

## OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>	
<b>Naslov dokumenta</b>	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Strategiji zelene urbane obnove Grada Svete Nedelje
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Grad Sveta Nedelja
<b>Svrha dokumenta</b>	Strategija zelene urbane obnove je strateški dokument od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji se odnosi na ostvarenje ciljeva razvoja zelene infrastrukture, integraciju NBS rješenja (eng. Nature Based Solutions), unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike. Donosi se za razdoblje od 5 do 10 godina i izrađuje se za cijelo područje jedinice lokalne samouprave. Svrha strategije je poticanje razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, kako bi se osigurali temelji razvoja održivog prostora s naglaskom na razvoj zelene infrastrukture i integraciju rješenja zasnovanih na prirodi, integraciju modela kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, jačanje otpornosti na rizike i klimatske promjene te kao podrška općem održivom razvoju. Ciljevi provođenja savjetovanja: upoznavanje javnosti s Strategijom zelene urbane obnove Grada Svete Nedelje i dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga te eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemelj
<b>Datum dokumenta</b>	Rujan 2023.
<b>Verzija dokumenta</b>	I.
<b>Vrsta dokumenta</b>	Strategija
<b>Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta</b>	Strategija zelene urbane obnove Grada Svete Nedelje
<b>Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akta objavljenog na internetskim stranicama vlade</b>	-
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu</b>	Grad Sveta Nedelja
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</b>	Građanski sektor

<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	DA	<i>Internetska stranica Grada Svete Nedelje</i>
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</b> <b>Ako nije, zašto?</b>	10.08.2023. – 10.09.2023.	<a href="http://www.grad-svetanedelja.hr">www.grad-svetanedelja.hr</a>
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	/	
<b><u>Primjedbe koje su prihvaćene</u></b> <b><u>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</u></b>	/ /	
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	

KLASA: 024-05/23-05/01

URBROJ: 238-29-02/4-23-7